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Свыше 39 тысяч организаций подключились к сервису 
«Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» за 9 

месяцев 2014 года 
 

Более 39 тысяч организаций подключились к «Личному кабинету 
налогоплательщика юридического лица» с момента запуска в 
январе 2014 года. Ежедневно к сервису присоединяются более 100 
налогоплательщиков. 

За девять месяцев работы сервиса обладатели «Личных 
кабинетов» направили более 69 тысяч запросов на получение 
документов в налоговые органы (выписки из ЕГРЮЛ, заявление на 
проведение сверки, заявления на уточнение платежа и т.п.). 

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика юридического 
лица» позволяет налогоплательщикам – юридическим лицам 
получать информацию о себе из ЕГРЮЛ и ЕГРН, управлять 
расчетами с бюджетом, получая информацию о налоговых 
обязательствах, о невыясненных платежах. Кроме того, с помощью 
сервиса можно получать различные справки, как-то: о состоянии 
расчетов с бюджетом, об исполнении налогоплательщиком 
обязанности по уплате обязательных платежей, извещения о 
принятом решении об уточнении (об отказе в уточнении) платежа. 

Сегодня пользователю, зарегистрированному в сервисе, также 
доступна информация: 

• о платежах, списанных с расчетного счета налогоплательщика 
и не поступивших в бюджет, по которым обязанность 
налогоплательщика признана исполненной; 

• об урегулированной задолженности; 
• о неисполненных налогоплательщиком требованиях на уплату 

налога и других обязательных платежей, о мерах принудительного 
взыскания задолженности. 

Чтобы получить доступ к сервису, руководителю организации 
необходимо иметь квалифицированный сертификат ключа 
проверки электронной подписи (ключ ЭП). Ключ ЭП выдается 
удостоверяющим центром, аккредитованным в соответствии с 
требованиями Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об 
электронной подписи». 

Ключ ЭП должен быть выдан на руководителя организации или 
лицо, имеющее право действовать без доверенности в отношении 
организации. Для авторизации можно использовать ключи ЭП, 
выданные для представления налоговой и бухгалтерской 
отчетности по телекоммуникационным каналам связи. Необходимо 
также пройти несложную процедуру регистрации, не требующую 
личного визита налогоплательщика в инспекцию, и подписать 
Соглашение о предоставлении доступа к «Личному кабинету». 

В дальнейшем руководитель организации может подключить к 
сервису филиал, представительство, иное обособленное 
подразделение, а также других сотрудников организации, не 
имеющих полномочий действовать без доверенности в отношении 
данной организации. Для подключения необходимо наличие у 

пользователя ключа ЭП. 

Управление Федеральной налоговой службы России по Республике Саха (Якутия) 
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Совет Федерации одобрил закон о введении института налогового мониторинга 

Совет Федерации Российской Федерации одобрил закон о введении налогового мониторинга. Этот 
институт обеспечивает доступ налоговых органов к данным бухгалтерского и налогового учета плательщика 
в режиме реального времени, что позволяет вести контроль за правильностью исчисления и 
своевременностью уплаты налогов и сборов, предупреждать налоговые риски и избегать неблагоприятные 
последствия. Если налогоплательщик не согласен с мнением налогового органа, он инициирует 
взаимосогласительную процедуру на уровне центрального аппарата ФНС России для выработки единой 
правовой позиции по вопросам налогообложения. 

Такое расширенное информационное взаимодействие между налогоплательщиком и налоговым 
органом происходит на основании заявления плательщика и решения о налоговом мониторинге. При 
положительном решении стороны заключают регламент информационного взаимодействия. 

При этом закон предусматривает отказ налоговых органов от проведения камеральных и выездных 
налоговых проверок налогоплательщиков, с которыми заключены соглашения о налоговом мониторинге. 

Введение института налогового мониторинга уже показало свою эффективность как в России (в 2012 
году ФНС России провела пилотный проект по расширенному информационному взаимодействию), так и в 
других странах. 

Принятые изменения направлены на повышение ответственности хозяйствующих субъектов в части 
соблюдения требований законодательства о налогах и сборах, снижение издержек на анализ их 
деятельности. 

 

ФНС России разъяснила порядок корректировки универсального передаточного документа 

На сайте ФНС России опубликовано письмо от 17.10.2014 № ММВ-20-15/86@ «О корректировке 

универсального передаточного документа» (УПД). В документе сообщается об отсутствии налоговых рисков, 

связанных с корректировкой данных составленного ранее УПД, в случае изменения стоимости переданных 

товаров (работ, услуг, имущественных прав) после их отгрузки. 

В связи с тем, что унифицированного документа по корректировке стоимости договора раньше не 

было, ФНС России обсудила этот вопрос с налогоплательщиками и предложила форму универсального 

корректировочного документа (УКД). Как и универсальный передаточный документ, УКД основан на 

корректировочном счете-фактуре и позволяет такому комплексному документу одновременно исполнять 

функции обоснования корректировок расчетов с бюджетом по НДС (предусмотренных главой 21 НК РФ) и 

соответствующих изменений величины налоговой базы по налогу на прибыль. 

Также в письме есть дополнительные материалы, которые разъясняют порядок заполнения формы УКД 

и отражения данных этого документа в книге покупок и книге продаж, в журнале полученных и 

выставленных счетов-фактур, и его влияния на налоговую базу по налогу на прибыль. 

По аналогии с УПД форма УКД носит рекомендательный характер: отказ от ее применения не влечет 

отказов от признания учета расходов. Предложение данной формы не ограничивает права хозяйствующих 

субъектов на применение других, соответствующих требованиям Федерального закона от 06.12.2011 № 402-

ФЗ, форм документов и счетов-фактур, выписанных в соответствии с постановлением Правительства 

Российской Федерации от 26.12.2011 №1137 «О формах и правилах заполнения (ведения) документов, 

применяемых при расчетах по налогу на добавленную стоимость». 

Кроме того, в письме ФНС России подробно разъяснен порядок исправления ошибок, обнаруженных в 

УПД, которым ранее оформлена отгрузка товаров (работ, услуг, имущественных прав). 

Таким образом, предлагая использовать формы УПД и УКД, ФНС России предоставляет 

налогоплательщикам целостный механизм использования наиболее массовых первичных учетных 

документов, снижающих затраты организаций на документооборот без налоговых рисков. 

В планах Федеральной налоговой службы утверждение в Минюсте России электронных форматов УПД 
на основе счета-фактуры и УКД на основе корректировочного счета-фактуры. Проект соответствующего 
приказа ФНС России уже прошел процедуру оценки регулирующего воздействия и антикоррупционную 

экспертизу, и проходит формальные процедуры для государственной регистрации в Минюсте России. 

  

 
 

  

Юридическим лицам 
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Единовременное пособие для 
военнослужащих при увольнении 

из-за военной травмы не 
облагается НДФЛ 

 
При увольнении 

военнослужащего, проходящего 
военную службу по контракту, в 
связи с признанием его негодным к 
службе вследствие военной травмы, 
выплачивается единовременное 
пособие в размере 2 000 000 рублей 
(п. 12 ст. 3 Федерального закона от 
07.11.2011 № 306-ФЗ) 

Верховный Суд Российской 
Федерации (ссылка на дело № 201-
КГ14-20 от 09.07.2014) 
квалифицировал указанное 
единовременное пособие как 
компенсационную выплату, 
производимую военнослужащему в 
целях возмещения ему вреда, 
причиненного здоровью в связи с 
исполнением обязанностей военной 
службы. 

Такая выплата в соответствии с 
НК РФ (ссылка абзац 2 пункта 3 
статьи 217 Кодекса) не подлежит 
обложению налогом на доходы 
физических лиц. 

Соответствующее письмо 
Минфина России от 09.10.2014 № 03-
04-07/50860 доведено до 
территориальных налоговых органов 
письмом ФНС России от 22.10.2014 № 
БС-4-11/21888@. 
 
 

 
 

Физическим лицам 

Налогоплательщики России стали чаще пользоваться правом 
на получение налоговых вычетов. Получить их (стандартные, 
если они не были предоставлены работодателями, социальные и 
имущественные), можно представив в налоговый орган по месту 
жительства декларацию по налогу на доходы физических лиц. 
Декларации принимают в течение всего года. 

За семь месяцев 2014 года было принято 6,3 млн. 
деклараций, что на 3,2% больше, чем за аналогичный период 2013 
года. 

Наибольшей популярностью у физических лиц пользуется 
имущественный налоговый вычет: 2,4 млн человек за январь-
июль 2014 года заявили о вычете в связи с приобретением 
недвижимости. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года 
эта цифра выросла на 12,5%. Общая сумма заявленных 
имущественных вычетов по этому основанию выросла с 621 до 
759 млрд. рублей, или на 22,2%. 

Растет и число физических лиц, заявивших социальные 
налоговые вычеты (лечение, обучение и т.д.): по сравнению с 
периодом январь-июль 2013 года увеличилось с 1 до 1,1 млн. 
человек, или на 9,1%. Общая сумма заявленных социальных 
вычетов выросла с 35 до 40 млрд. рублей, или на 12,5%. 

 

Сервис «Решения по жалобам» поможет избежать 
споров с налоговыми органами 

 
Число жалоб налогоплательщиков на акты налоговых 

органов и действия или бездействие их должностных лиц 
заметно снижается. Существенную роль в этом играет 
интернет-сервис «Решения по жалобам», который содержит 
правовую позицию ФНС России по многим важным вопросам 
налогообложения. Налогоплательщики могут учитывать эту 
информацию в своей деятельности при налоговом 
планировании и оценке предпринимательских рисков. 
Основываясь на опыте рассмотрения жалоб других 
налогоплательщиков, пользователи сервиса могут оценить 
свои налоговые риски и скорректировать налоговые 
обязательства еще до подачи налоговой декларации, что 
поможет избежать споров с налоговыми органами в 
дальнейшем. 

Благодаря своей уникальности и информативности, 
сервис «Решения по жалобам» пользуется популярностью у 
налогоплательщиков, а число обращений к нему с каждым 
месяцем увеличивается в среднем на 15-20%. 

Помимо решений по жалобам, касающихся налоговых 
споров, сервис предоставляет решения в области 
государственной регистрации налогоплательщиков, которые 
позволяют участникам гражданского оборота получить 
дополнительную информацию о способах защиты своих прав и 
перспективах выбора досудебного порядка для 
урегулирования споров в сфере государственной регистрации 
субъектов предпринимательской деятельности. 

Интерактивный сервис «Решения по жалобам» прост в 
использовании, не требует регистрации и доступен всем 
посетителям официального сайта ФНС России. 

Поиск в нем организован за определенный период 
времени по таким реквизитам, как налоговый орган, 
вынесший решение, категория налогоплательщика, вид и тема 
спора, вид налога, статья Налогового кодекса Российской 

Федерации. 

Более 6 млн деклараций представили россияне, 

желающие получить налоговый вычет 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 
   Что нужно сделать после ликвидации организации или прекращения деятельности 

индивидуального предпринимателя? 
 

В ходе осуществления контрольных мероприятий выявляются случаи, когда организации перед 

ликвидацией (реорганизацией) и индивидуальные предприниматели перед прекращением 

предпринимательской деятельности не представляют налоговую и бухгалтерскую отчетность, что является 

нарушением процедуры ликвидации и прекращения деятельности индивидуального предпринимателя.    

Обратимся к положениям пункта 3 статьи 55 Налогового кодекса РФ: если организация была 

ликвидирована (реорганизована) до конца календарного года, последним налоговым периодом для нее 

является период времени от начала этого года до дня завершения ликвидации (реорганизации). 

Например, организация, была ликвидирована (реорганизована) 26 июля. 

В данном случае организации необходимо представить декларацию за период с 1 января по 26 июля 

включительно, это касается налога на прибыль организаций, упрощенной системы налогообложения и 

единого сельскохозяйственного налога. 

Та же позиция касается налога на доходы физических лиц за работников: сведения о доходах должны 

быть представлены за период от начала года до момента прекращения деятельности. 

Указанные положения Налогового кодекса РФ не применяются в отношении налогов, по которым 

налоговый период устанавливается как календарный месяц или квартал и не распространяются на 

индивидуальных предпринимателей. 

Таким образом, плательщики налога на добавленную стоимость или единого налога на вмененный доход 

должны представить декларации до 20 числа месяца, следующего за кварталом в котором завершена 

ликвидация (реорганизация) или прекращена деятельность, в отношении которой уплачивался ЕНВД. По 

условиям нашего примера, срок представления такой декларации истечет 20 октября. 

Индивидуальные предприниматели, применяющие общий режим налогообложения, в случае 

прекращения деятельности до конца налогового периода, обязаны представить налоговую декларацию по 

налогу на доходы физических лиц в пятидневный срок со дня прекращения деятельности. 

Индивидуальные предприниматели, добровольно прекращающие деятельность, в отношении которой 

уплачивается налог при «упрощенке», обязаны представить декларацию не позднее 25-го числа месяца, 

следующего за месяцем прекращения деятельности. 
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С 1 октября можно не составлять счета-фактуры, если отгрузка осуществляется в адрес 

неплательщика НДС 
 

С 1 октября 2014 года налогоплательщики вправе не составлять счета-фактуры при осуществлении 
операций по реализации товаров (работ, услуг), имущественных прав лицам, которые не являются 
налогоплательщиками НДС или освобождены от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных 
с исчислением и уплатой налога. Такая возможность появилась благодаря новой редакции подп. 1 п. 3 ст. 
169 НК РФ. 

 
Однако, для того чтобы не составлять и не выставлять таким покупателям счета-фактуры, у продавца 

должно быть соответствующее письменное согласие. Данное требование напрямую прописано в указанной 
норме НК РФ. То есть стороны сделки должны обменяться письменными документами о несоставлении 
счетов-фактур. Это может быть заявление, письмо или иной письменный документ. 

 
Подробные разъяснения, касающиеся последних изменений по НДС, — в интервью начальника отдела 

налога на добавленную стоимость Управления налогообложения юридических лиц ФНС России А.А. 

Белялетдинова, журнал «Налоговая политика и практика», № 10/2014. 

Индивидуальным предпринимателям и главам КФХ 

 



 

 

  
Состоялось торжественное открытие нового  

центра «Мои документы» 
 

16 октября в Якутске состоялась торжественная презентация офиса 
Многофункционального центра в новом бренде «Мои Документы».  

В рамках презентации состоялся круглый стол, в котором приняли 
участие министр экономического развития Республики Саха (Якутия) 
В.И. Максимов, первый заместитель министра экономического 
развития Республики Саха (Якутия) М.А. Данилова, руководитель ГАУ 
«Многофункциональный центр Республики Саха (Якутия)» Е.А. 
Кузнецова, а также представители органов, предоставляющих 
государственные и муниципальные услуги через МФЦ. Обменяться 
опытом приехали руководители Многофункциональных центров 
Приморского, Хабаровского, Камчатского краев и Сахалинской области. 
От Управления ФНС России по Республике Саха (Якутия) в работе 
круглого стола приняла участие начальник отдела работы с 
налогоплательщиками А.А. Алексеева. 

На официальном открытии нового центра «Мои Документы» с 
приветственным словом выступил первый заместитель Председателя 
Правительства Республики Саха (Якутия) П.А. Маринычев. 

Работа МФЦ построена на реализации принципа «одного окна». 
Сотрудниками центра  в операторском режиме осуществляются 
консультирование клиентов, прием документов от заявителей и 
передача их на исполнение в органы власти. 

Специалисты центра «Мои Документы» готовы предоставлять услуги 
населению, как по отдельности, так и в комплексе, в зависимости от 

конкретной жизненной (деловой) ситуации заявителя. 

 

г. Якутск посетил начальник Административно-контрольного 
управления ФНС России 

 
22 октября, с целью реализации Соглашения о взаимодействии 

Федеральной налоговой службы и Республики Саха (Якутия) Управление 
ФНС России по Республике Саха (Якутия) посетил начальник 
Административно-контрольного управления Федеральной налоговой 
службы Алексей Николаевич Дворецкий. 

В ходе визита А.Н. Дворецкий посетил здание, где расположены 
Межрайонные инспекции ФНС России №8 и по крупнейшим 
налогоплательщикам Республики Саха (Якутия). Также, ознакомился с 
работой по приему и обслуживанию налогоплательщиков  в 
Межрайонной инспекции ФНС России №5 по Республике Саха (Якутия), 
где на днях завершилась работа по оформлению операционного зала в 
фирменном стиле Федеральной налоговой службы.  

А.Н. Дворецкий отметил отлаженную работу операционного зала, 
соответствие  его оформления единому типовому стандарту. Удобное и 
качественное обслуживание налогоплательщиков является одной из 

приоритетных задач, стоящих сегодня перед налоговыми органами. 

 

 

Состоялось совещание у Председателя Правительства РС(Я) 

20 октября 2014 года по инициативе Управления ФНС России по 
Республике Саха (Якутия) состоялось совещание у Председателя 
Правительства Республики Саха (Якутия) Галины Данчиковой  по 
вопросу «О проблемах вовлечения объектов недвижимости 
физических лиц в налоговый оборот за счет актуализации сведений 
органов Росреестра и подготовительных мероприятиях по переходу 
на налогообложение имущества от кадастровой стоимости», в 
котором принял участие руководитель Управления М.А. Осипов, а 
также  руководители ведомств, деятельность которых относится к 
данному вопросу. 

М.А. Осипов в своем докладе отметил преждевременность 
перехода в 2015 году на налогообложение от кадастровой стоимости 
по ряду объективных причин. 

По итогам совещания принято решение продолжить 
подготовительные мероприятия, даны конкретные указания и сроки 
их исполнения. 

 

 

События месяца (Октябрь) 
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Межрайонная ИФНС  
России №1 по РС(Я) 

 

 

 
Межрайонная ИФНС  
России №5 по РС(Я) 

 

 

Инспекцией проведен брифинг по имущественным налогам 
 

В преддверии всероссийского Дня открытых дверей Межрайонная ИФНС 
России № 5 по РС (Я) организовала брифинг на тему «Имущественные налоги 
физических лиц».  

Начальник отдела камеральных проверок №3   Марианна Васильевна 
Емельянова рассказала о порядке исчисления имущественных налогов, 
основных  изменениях налогового законодательства о налогах и сборах, 
вводимых с 2015 г. По теме выступления она дала интервью телеканалу 
«Вести Саха», радио НВК «Саха», «Вести Саха».  

Порядок  уплаты имущественных налогов осветила начальник отдела 
учета налоговых поступлений Светлана Александровна Козырева. 

О порядке принудительного взыскания недоимок по налогам, пеням, 
штрафам с физических лиц заместитель начальника отдела работы с 
налогоплательщиками  Наталья Валентиновна Мазайтис. 

В ходе мероприятия особый акцент сделан на проведении Дня открытых 
дверей, возможностях интернет-сервиса «Личный кабинет 
налогоплательщика для физических лиц».  

Тема вызвала интерес представителей средств массовой информации. На 
брифинге присутствовали съемочные группы телеканалов «Вести Саха», 
«Городской округ», корреспонденты радио НВК «Саха», «Вести Саха», 
Якутского-Саха информационного агентства, газет «Эхо столицы», «Наше 
время», «Она плюс», журнала «Предприниматель Якутии», сотрудники 
портала малого и среднего предпринимательства РС (Я), сайта Окружной 
администрации г. Якутска. В ходе мероприятия от них поступило много 

вопросов. 

Новости из инспекций 

Состоялась рабочая встреча с Главой долгано-эвенкийского района 
 

В г. Мирном проведена рабочая встреча с   Главой улусной (районной) 
администрации муниципального образования "Анабарского национального 
(долгано-эвенкийского) улуса (района). 

В  рабочем совещании приняли участие начальник Межрайонной ИФНС 
России №1 по РС(Я) М.А. Казакова, глава муниципального образования 
"Анабарского национального (долгано-эвенкийского) улуса (района) И.И. 
Семенов, а так же представители инспекции и  муниципального 
образования. 

Участниками совещания были обсуждены проблемы в части 
представления налоговой отчетности и сведений по форме 2-НДФЛ 
юридическими лицами Анабарского района. Озвучен вопрос 
задолженности налога на доходы физических лиц. 

Особо отмечено успешное использование телекоммуникационных 
каналов связи налогоплательщиками Анабарского района как 
самостоятельно, так и через Уполномоченного представителя, который на 
протяжении нескольких лет успешно ведет работу на территории района. 
В рамках данного вопроса озвучена тема «Личного кабинета юридических 
лиц» на сайте Федеральной Налоговой Службы.  

На встрече рассмотрены все актуальные проблемы взаимодействия и 
перспективы дальнейшей совместной деятельности. 

Межрайонная ИФНС  
России №3 по РС(Я)) 

 

 

 

Учащиеся Верхневилюйской гимназии получили  
консультации по налогам 

 
21 октября 2014 года налоговые инспекторы ТОРМ в Верхневилюйском 

улусе Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 3 по 
Республике Саха (Якутия) дали  консультации учащимся  МБОУ 
"Верхневилюйская гимназия".  

Старшеклассники готовят проект по основам предпринимательства для 
участия в олимпиаде. Как отметили сами школьники, урок, проведенный 
работниками налогового органа, был полезным и продуктивным при 
подготовке  к предстоящей олимпиаде. Ребята узнали много нового, 
закрепили свои знания, получили ответы на все интересующие вопросы. 

 Надеемся, что информация, полученная на уроке налоговой 
грамотности, поможет школьникам не только в участии на олимпиаде, но 
и сформирует устойчивую гражданскую позицию по исполнению 

обязанности по уплате налогов и сборов. 
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Справочная информация 7 

 

Телефонные номера справочных служб налоговых органов республики 
 

Наименование инспекции Код района Номера 
телефонов 
справочной 

службы 

Инспекция ФНС России по 
Алданскому району РС(Я) 

(411-45) 3-15-55 

Инспекция ФНС России по 
Нерюнгринскому району РС(Я) 

(411-47) 4-54-62 

Межрайонная инспекция 
ФНС  России № 1 по РС(Я) 

(411-36) 3-29-00 

Межрайонная инспекция 
ФНС  России № 2 по РС(Я) 

(411-37) 4-28-24 

Межрайонная инспекция 
ФНС  России № 3 по РС(Я) 

(411-34) 2-05-45 

Межрайонная инспекция 
ФНС  России № 4 по РС(Я) 

(411-43) 41-993 

Межрайонная инспекция 
ФНС  России № 5 по РС(Я) 

(411-2) 499-399 

Межрайонная инспекция 
ФНС  России № 8 по РС(Я) 

(411-2) 45-30-44 

Межрайонная инспекция 
ФНС  России № 9 по РС(Я) 

(411-53) 41-484 

Межрайонная инспекция 
ФНС  России по крупнейшим 

налогоплательщикам по РС(Я) 
(411-2) 45-25-33 

 

 

 
Если вы желаете: 

 
Контролировать правильность 

отражения в базе налоговых органов 
сведений об объектах движимого и 
недвижимого имущества; 

Получать актуальную информацию 
о задолженности по налогам перед 
бюджетом, о суммах начисленных и 
уплаченных налоговых платежей, о 
наличии переплат; 

Получать и распечатывать 
налоговые уведомления и квитанции на 
уплату налоговых платежей;  

Оплачивать налоговую 
задолженность и налоговые платежи; 

Обращаться в налоговые органы 
без личного визита в налоговую 
инспекцию, 

 
предлагаем Вам 

зарегистрироваться в on-line сервисе 
налоговой службы «Личный кабинет 
налогоплательщика для физических 
лиц» (далее – «Личный кабинет НП»). 

 

 
 

 
Как подключиться к сервису «Личный 

кабинет налогоплательщика для 
физических лиц»? 

 
• При обращении в налоговый 
орган по месту жительства при себе 
необходимо иметь документ, 
удостоверяющий личность. 
• При обращении в иные инспекции 
ФНС России при себе необходимо иметь 
документ, удостоверяющий личность, и 
оригинал (и копию) свидетельства о 
постановке на учет физического лица 
(свидетельство о присвоении ИНН), 
уведомление о постановке на учет. 
 

Необходимо: 
 

• Заполнить бланк заявления. 
Заполнить его можно в налоговой 
инспекции «лично» или «на сайте в 
режиме онлайн» на стартовой странице 
сервиса «Личный кабинет НП». 
      Онлайн-заявление на подключение к 
услуге предусматривает последующую 
регистрацию в сервисе при личной явке; 
• Получить регистрационную карту 
(в день обращения). Логин и пароль 
активируется в течении 1 часа с момента 
подключения. 
     Данные формируются в сервисе в 

течении 2-3 рабочих дней. 

 
Зайти на официальный сайт ФНС России: 

www.naloq.ru 
 

На главной странице сайта зайти в раздел 
«Электронные сервисы», нажать на 
«Личный кабинет для физических лиц». 
 
На стартовой странице откроется краткая 
аннотация о назначении сервиса и 
информация о способах доступа к сервису. 
Для зарегистрированных лиц, с правой 
стороны страницы имеется окно входа в 
Личный кабинет 

 
ВАЖНО: 

 

 
 

 При первом входе в сервис Вы 
должны поменять пароль на более 
удобный и запоминающийся; 

 Первичный пароль действует 
календарный месяц. Без его смены в 
течении месяца учетная запись 
блокируется 

 

 

Личный кабинет налогоплательщика физического лица 

 
Управление ФНС России по РС(Я) 

 

Телефон справочной службы: 
(411-2) 39-31-20 

Факс: (411-2) 45-29-57 
www.nalog.ru 

 
Адрес: 

677018, г. Якутск 
ул. Губина, 2 

 

http://www.naloq.ru/

